

16 февраля студенты ВИЭСУ приняли участие в турнире по мини-футболу, посвящённому памяти лиц, пропавших без вести, среди образовательных организаций высшего образования и силовых структур. Соревнования прошли на базе ВГТУ.

Наша команда сыграла с командой Воронежского института МВД. По итогам упорной борьбы студенты ВИЭСУ всё-таки уступили противникам со счётом 5:7.

Организаторами турнира стали ВРОО «Поисково-спасательный отряд «Черноземье» при поддержке департамента образования, науки и молодёжной политики Воронежской области.



